

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.05.2005 16:47:15

**формирования заключения врача:** 22.05.2005 22:13:24

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9628/answer/9629>



## **Заключение врача**

Уважаемая Анна! Если зернистые цилиндры обнаружены однократно, то причин для беспокойства нет. Пересдайте анализ мочи через 2-3 недели, не меняя ни диеты, ни образа жизни. Если вновь будут обнаружены эти клетки, то надо обратиться к нефрологу по месту жительства. Удачи!